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Gentofte den 23.06.21. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TORSDAG D. 17.06.21 

 

Til stede: Bitten Thorgaard Sørensen, Mette Bering Holm, Mikkel Rostock, Heidi Juel Johansson, Andreas 

Priyantha Hansen, Maria Christine Reedtz og My K E Lillie. 

 

Fra ledelsen: Camilla Ea Buchmann, Peter Hartvig, Casper Hemmingsen og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Camilla Haugbyrd Holstberg, Louise Herping Ellegaard, Jesper Levring, Henrik S Jørgensen og Mette 

Grøndahl Hansen.  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Supplerende tekst til pkt 7: Baunen oplever, at det har været en svær proces i forhold 
lokalerokaden i forbindelse med SatX’s udvidelse, og at der i den sidste del af processen har været 
manglende kommunikation – denne vinkel er ikke nævnt i seneste referat. Der er en bekymring fra 
Baunen i forhold til den fremtidige deling af Kuben, så derfor vil der være et øget fokus på dette. 
 
Referat godkendt. 
 
  

3. Fagfordeling kommende skoleår 
Kommende skoleårs fagfordeling blev præsenteret og drøftet i forhold til de årgange, hvor der er 
lærer- eller pædagogskift. I sårbare klasser hvor der er lærerskifte blandt primærlærer kontaktes 
forældrerepræsentanterne på normal vis før fagfordelingen meldes ud. 
I kommende skoleår konverteres UU-tema til to-voksentimer på 4.-9. årgang, dette som følge af at 
ministeriet har givet mulighed for, at skolerne som følge af coronatiden kan vælge at konvertere 
den understøttende undervisning. To-lærertimerne skal bruges til at understøtte skolens arbejde 
med co-teaching i klasserne, som er et af fokuspunkterne for kommende skoleår.  
Grunden til at fagfordelingen meldes ud sidst på skoleåret er, at undgå at børnene går i et tomrum i 
en længere periode, hvis de skal have nye lærere eller pædagoger. Derudover kommer der ofte 
ændringer i fagfordelingen relativt sent på skoleåret.  
Fagfordelingen er godkendt og den meldes ud primo uge 25. 
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4. Forældrerepræsentantskabsmøde den 27. maj 
Forældrerepræsentantskabsmøderne, som har været gennemført virtuelt, har haft flere deltagere 
sammenlignet med de tidligere fysiske møder – bestyrelsen tænker, at møderne fremadrettet 
bliver virtuelle.  
Bestyrelser og ledelse søger forældre, som ønsker at deltage i en fokusgruppe, hvor resultaterne fra 
forældretilfredshedsundersøgelsen bearbejdes.  
 
Referat af forældrerepræsentantskabsmødet er godkendt og lægges på aula. 
 

5. Andre emner 
1. Status fra en hverdag med COVID-19: Lærere og pædagoger er glade for, at restriktionerne 

er reduceret, så skolen i højere grad kan blande børnene på tværs samt afholde fysiske 
møder – samtidig giver det også flere muligheder, når aktiviteter og undervisning skal 
planlægges. Nogle grupper oplever at covid-perioden har været svær og udfordrende. 
9. klasserne får nu mulighed for at afholde deres sidste skoledag med karamelkast, fodbold 
og show. Derudover gennemføres årets dimission samlet for hele 9. årgang og ikke 
klassevis som tidligere annonceret.   
 

2. Fælles om ungelivet samt SSP-trappen: Den 25. august afholdes temaaften for forældrene 
på kommende 8. og 9. årgang – rammen for aftenen er en drøftelse og klasseaftaler 
omkring hvordan vi styrker de unges trivsel set i forhold til resultaterne fra 
ungeprofilundersøgelsen. Rune Laursen, som er tovholder for fælles om ungelivet, og 
Melanie Krommes fra SSP, indleder med oplæg og herefter skal klasserne udarbejde 
klasseaftaler. 
6. og 7. årgang vil også få besøg af SSP på forældremøde, hvor fx alkoholaftaler tages op. 
 

3. Status på vikarsituationen: Skolen oplever ikke, at fraværet på skolen er steget i forbindelse 
med corona og skolen har endvidere ikke oplevet sygdom i forbindelse med vacciner, som 
har været tilfældet på andre arbejdspladser.  
I de seneste tre år kan der ses et markant fald i det samlede fravær pga sygdom, barns 
sygdom og covid-19 relaterede sygdom på skolen. 
 

4. Fastholdelse af elever på skolen: Skolen har oprettet en tovholdergruppe for 

nyhedsformidling, som har fokus på at formidle historier og oplevelser fra hverdagen.  

 

5. Attraktiv arbejdsplads for medarbejdere: Skole og bestyrelse prioriterer, at lærere og 

medarbejdere videreuddanner sig, så vi løbende opkvalificerer det faglige og pædagogiske 

arbejde. 

 

6. Trafiksituationen omkring skolen: Bestyrelse og ledelse søger forældre, som vil være synlig 

om morgenen. 

 

7. Film i undervisningen: Ledelsen har gennemført en undersøgelse af i hvilke tilfælde film er 

inddraget i undervisningen. I langt de fleste tilfælde tænkes film ind, hvor mediet har en 
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faglig begrundelse. Hvis der vises film i undervisningen vil det fremgå af planen i 

MinUddannelse. 

I kommende skoleår bliver emnet taget op i vikarnetværket, også her vil skolen undersøge, 

i hvilke tilfælde film vises i vikarsituationer.  

 

8. Passerordning 0. og 3. klasse: I kommende skoleår vil det være kommende 3. klasse, som er 

passere for kommende 0. klasse. 

 
 

6. Punkter til kommende møder 

1. Bestyrelsen ønsker at have fokus på at forbedre skolens udeområder. 

 

 

7. Eventuelt 

1. Dørene i Kilden skal have folie på med Halfdan Rasmussen børnerim. 

2. Bestyrelsen vil arbejde på, at hovedtrappen males i de oprindelige Gernes farver. 

3. Vinduerne i hovedbygningen skal udskiftes over sommeren. 

4. Dato for kommende skoleårs første bestyrelsesmøde bliver den 26/8 kl. 17-19. 

 

8. Tak for i år 

 


